

Grundejerforeningen Ore Strandpark

E-mail: post@orestrandpark.dk • Hjemmeside: www.orestrandpark.dk

Referat nr. 61

Bestyrelsesmøde Søndag d. 2-7-2023

1. Underskrift af referater.

Referat blev underskrevet.

2. Status fra sidste møde

2.1. Status det grønne område

v. Merete, Kim

Rondeller og græs er klippet og ordnet.

Det grønne areal ved engen er slået, og der er kørt sand på stranden til endnu en skøn sommer.

Der er generelt rigtig fint og pænt ordnet i vores område.

3. Økonomi

3.1. En dybere orientering om foreningens økonomi

v. Ditte Marie

(i fht. fremlæggelse v. generalforsamling)

Økonomi er gennemgået og pt. peger året ind i at der er flere penge tilbage på kontoen end budgetet.

Regnskabet er gennemgået og godkendt af revisorer.

Regnskabet vil blive udsendt sammen med indkaldelse til årets generalforsamling.

4. Sager til behandling:

4.1. Indstilling vedr. broen. (i forhold til seneste udvikling).

v. Kim

Broudvalget afventer pt. nogle flere oplysninger og behandles på et separat møde i uge 28.

4.2. Generalforsamlingen:

På valg: Ditte Marie, Tony, Michael, suppleanter, revisorer, revisorsuppleant
indkaldelse/dagsorden/bilag, dirigent, referent,
mødelokalet, deltagerliste, mødetid for bestyrelsen.

Ovenstående blev vendt på mødet og aftalt nærmere, så der er klar til generalforsamlingen.

4.3. Udkast til bestyrelsens beretning. (året der gik) v. Kim
Udkast blev udleveret til bestyrelsens til gennemgang før generalforsamling.

4.4. Tilbageblik på Midsommer arrangement v. Merete/alle
Børnarrangementet blev gennemført – det var et superhyggeligt og godt arrangement med god tilslutning, som skabte stor glæde hos de fremmødte børn (og også voksne).

Fællesspisning måtte vi desværre aflyse grundet vejrliget.

4.5. Stranden diverse v. Kim
Vi undersøger om vi kan få kørt lidt tang væk idet der er kommet mere til efter strandrensningdagen.

5. Eventuelt

Det har været i nyhederne at der lægges op til at Postkasser i sommerhusområder samles et sted i området. Vi er i bestyrelsen opmærksomme på dette og holder øje med hvad det kan betyde vor vores område.

5.1 Næste møde 10. juli

Referent: Tony Hoffmann

Kim Urban Christiansen

Michael Vitting

Ditte-Marie Rønde Kinger

Merete Rønde Skipper-Pedersen